



不忘初心使命 矢志砥砺前行

全市“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议引起热烈反响

9月9日，全市“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议召开，对主题教育进行安排部署。“孙书记提出的扪心自问‘十个问题’，真是振聋发聩！”“我们将全力以赴抓好贯彻落实，扎实有效做好各项工作，确保主题教育取得更大成效。”……连日来，主题教育工作会议在全市广大干部群众中引起热烈反响。

唯有初心不变 才不迷失方向

能否深刻理解主题教育的重要性和必要性，以高度的政治自觉开展好主题教育，是“四个意识”强不强、“两个维护”坚定不坚定的现实检验。

“开展主题教育的意义十分重大，是人民法院践行司法为民宗旨的根本要求，也是促进人民法院严格公正司法的强大动力。”市中级人民法院党组书记、代院长刘延杰说，“我们开展主题教育，就是要坚持抓党建带队建促审判，教育引导广大干警发扬革命传统和优良作风，提振走在前列的精气神，激发干事创业的正能量，切实把学习成效转化为工作成效，立足审判职能，狠抓工作落实，扎实做好执法办案、服务大局、司法改革、队伍建设等各项工作，推动聊城法院工作在全省争创一流、走在前列。”

“市妇联将以高度的使命感和责任感，高起点高标准高质量开展主题教育，实现理论知识再丰富、思想认识再提高、精神状态再振奋、能力本领再提升、工作作风再改进。”市妇联主席徐霞说，市妇联结合实际工作，以突破“美丽庭院”创

建、婚姻家庭辅导服务、基层妇联组织建设“细胞工程”三项难题为重点，进一步提升妇联干部担当作为的能力，团结动员广大妇女在实现“争创一流，走在前列”目标的道路上显身手、立新功，贡献巾帼力量！

市卫健委党组书记、主任赵金星表示，全市卫生健康系统将认真对照孙书记提出的扪心自问“十个问题”，找差距、深剖析、快整改，紧紧围绕“全心全意为人民健康服务”的初心和使命，重点抓好“六坚持六提升”，即坚持新时期卫生健康工作方针，提升健康聊城建设水平；坚持大卫生大健康理念，提升全民健康素养；坚持公立医院公益性，提升社会责任感；坚持群众观点，提升事业发展群众参与度；坚持对照标杆找差距，提升质量和服务；坚持就医体验找问题，提升群众满意度。

时刻牢记使命 方能砥砺前行

市委十三届八次全会确定了以“争创一流、走在前列，奋力实现鲁西大地率先崛起”为目标，以“新时代兴聊十大工程”为支撑，以坚持改革创新、坚守发展底线、优化工作机制、持续改进作风为保障的发展蓝

图……真正把这些美好愿景变成现实，必须进一步坚定全市党员干部的初心和使命，凝聚全市上下的智慧和力量。

“今年是新中国成立70周年，在这个时间节点开展主题教育，是关键时刻的关键之举，是践初心、聚党心、汇民心的重大举措。”市工业和信息化局局长崔岩表示，市工信系统作为全市工业经济的综合部门，将发扬时不我待、只争朝夕的精神，付出“人一之、我十之；人十之、我百之”的艰辛努力，以壮士断腕的决心、背水一战的勇气、攻城拔寨的拼劲，以“争”的精神和“创”的行动，加快推动聊城工业高质量发展步伐。

市民政局局长李猷滨说：“以开展‘不忘初心、牢记使命’主题教育活动为重要抓手，牢固树立‘民政为民、民政爱民’的宗旨服务意识，自觉提高政治站位，不断强化责任担当，充分发挥民政在‘两不愁三保障’中的兜底保障作用，努力实现我市民政工作在全省争创一流、走在前列的目标任务。”

聊城第一中学校长李荣军说，“学校将围绕教育工作‘培养什么人、怎样培养人、为谁培养人’这一根本问题，全面落实‘立德树人’，大力推进‘四有’

好教师队伍建设，解放思想、更新观念、提升境界，全面提升教育教学水平。同时，充分发挥好思政课的育人功能，全面提升学生政治素养和拥护党的领导、社会主义制度的政治认同，将社会主义核心价值观有机融入到各科课程教学中。”

坚持深学笃用 才能奋发有为

开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，要紧紧围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这条主线，真正做到学深悟透、融会贯通、真信笃行，把学习成效体现到增强党性、提高能力、改进作风、推动工作上来。

“孙书记要求同志们扪心自问的‘十个问题’，直击我们党对新时代党员干部思想、政治、作风、能力、廉洁方面的基本要求，揭示了从深层次上影响着我市的政治生态和发展环境的因素，引人深思、振聋发聩。”市审计局局长贾鹏柱说，“市审计局将对标先进，到徐州市审计局交流学习，从审计报告质量控制、巡察审计工作联动、大数据审计等方面找差距、学经验、补短板。”

“北城街道正处在爬坡过

坎的关键时刻，广大党员干部亟待一场思想上的洗礼来净化心灵坚定信仰。”开发区北城街道党工委书记高恒业表示，“不忘初心·牢记使命”主题教育如同一场及时雨，为我们提供了一个检视思想、省思工作的机会。

北城街道将围绕“守初心、担使命、找差距、抓落实”12字总要求，进一步坚定广大党员干部的初心和使命，凝聚干事创业的磅礴力量。

“许营镇拥有2个省重点、6个市重点项目，是项目建设的前沿阵地，我们要在新旧动能转换上争先进、作表率，在主题教育开展上走在前列、争创一流。”高新区许营镇党委书记刘志坚表示，“我们将坚持以党性教育、作风转变、工作落实、百姓需求为导向，以高度的政治自觉、务实的作风举措，扎实推动主题教育各项工作。”

“不忘初心、牢记使命，能唤醒我们的服务意识，激发我们的担当精神。”这正是参会党员干部的集体心声。大家表示，要以高度的政治自觉和务实的工作作风投身到主题教育中来，推动各项工作在全省争创一流、走在前列。

(赵宏磊)

今日本报B叠4版 本版编辑:李璇 组版:郑文

“孕”动聊城 爱心传递

乐孕大讲堂孕产知识大型公益巡讲活动9月21日举办

乐孕大讲堂孕产知识大型公益巡讲活动将于9月21日上午9时在聊城兴华大酒店举办。本次活动主题为“快乐孕育健康生活”，主办单位为山东省医学会科普分会和乐孕大讲堂，协办单位为山东省脐血库。活动现场讲邀请知名授课专家到场，为大家讲解专业的孕产期知识和理念，到场即赠送精美大礼包（乐高积木、卡通擦手巾、胎帽+肚兜+三角巾三件套）。

乐孕大讲堂是山东省医学会科普分会关爱孕妈妈公益知识分享平台。提供产前、产中、产后知识为一体的系统的孕产期知识。依托雄厚的国内专家资源，携国内外先进的育儿理念，旨在帮助孕妇家庭排忧解难、答疑解惑，以平安顺利地诞下健康的宝宝。

活动现场特邀山东省立医院妇产科护士长、孕妇学校知名授课专家、助产师、国家二级心理咨询师、抚触师、导乐师王佳。她常年致力于宣传和推动专业的孕产期知识和理念，结合现行形式，创造出具有个人特色的母婴教学模式，贯穿活跃轻松的互动氛围，使听众

更易接纳，产生共鸣并参与其中，达到孕期知识的更好传播。

生活中大家会有很多想扔但又舍不得扔的东西，与其闲置，不如置换或捐赠，就像伯乐与千里马，同一物品在不同人眼中就会发挥出不同的作用。那如何让一件物品发挥其最大的价值呢？活动现场讲以低碳环保的生活理念为主题，现场设置“爱心驿站”。贡献爱心的孕妈咪现场发爱心牌，走的时候凭爱心牌可置换爱心驿站的物品。

现场情景模拟+老师现场指导+准爸爸换尿布比赛。活动现场，准爸爸可提前体验一把初次当爸爸的感受，个中滋味只等你来亲自尝试。除此之外，还有手工活动：乐高拼图。乐高是小孩子的玩具？

no no no。喜欢乐高的人常说：想象力的天空，没有止境。乐高的乐趣不在于按照图纸枯燥地组装，更多的是自己创造。乐高的每一个零件、尺寸都经过了精心安排，为的是更多的组合方式。

活动时间为2019年9月21日上午9

时，地点为聊城兴华大酒店三楼宴会厅，地址为山东省聊城市东昌府区汇金街16-8；邀约家庭：60组家庭。

活动流程为：8:00-9:00签到（参与活动的家庭自愿选择一件闲置物品带到现场，放在会场指定区域——“爱心驿站”）；9:00-9:05幸运冲冲冲（到场前5名福利）；9:05-10:10专家讲座——科学喂养助力宝宝健康成长；10:10-10:20互动游戏；10:20-10:25幸运大抽奖；10:25-10:30茶歇+视频播放；10:30-10:40爱心传递，分享快乐；10:40-10:45惊喜大抽奖；10:45-11:15手工乐高积木11:15-11:20终极大抽奖；11:20-11:30惊喜大派送；惊喜大派送：价值245元的到场大礼包、价值68元彩棉三件套（肚兜、围嘴、三角巾）、价值28元卡通擦手巾、价值26元乐高微型积木、价值29元收纳筐、价值68元婴儿精品薄被、价值26元婴儿沙锤。幸运大抽奖（10名）：十月馨DHA，价值298元；惊喜大抽奖（3名）：卡通拉杆箱，价值398元；终极大抽奖（1名）：牛听听儿童智能熏教机，价值699元。

